








OBLICZENIA  ODDYMIANIA  KLATKI  SCHODOWEJ





 Klatka schodowa  


	powierzchnia do oddymiania: 28,20m˛


	5% z 28,20˛ m= 1,41m˛ -wymagana powierzchnia czynna


	przyjęto okno oddymiające o wym. brutto 1,50 m x 1,40 m  - kąt otwarcia skrzydła 90°


					 netto 1,35m x 1,25m= 1,69m˛


	


	Nawiew:


	Ag = 2,10 m˛(1,50 m x 1,40 m)


	An = 1,30 x 2,10 m˛= 2,73 m˛-wymagana powierz. nawiewu


	Nawiew drzwiami 1,40m x 2,00m = 2,80  m˛ (skrzydła 0,90+0,50 m x 2,00m )	                               








				 


			                               


